



Ежегодно наши студенты во главе с творческими руководителями дарят педагогическому коллективу новую новогоднюю сказку. А коллектив с благодарностью встречает юных актеров аплодисментами. Согласитесь, нелегко в разгар сессии и экзамены-зачеты сдать, и любимых педагогов порадовать. Вот и этот год не стал исключением. Три богатыря и три Красы-девицы объединили два города (Гай и Орск), нашли свое счастье, не упустили возможность получить хорошее образование и пришли к очень важному выводу: любовь, счастье, друзей всегда можно найти рядом, нужно лишь внимательно присмотреться к тому, кто всегда рядом. В их путешествие гармонично вплетались творческие номера, подготовленные студентами и педагогами колледжа. Шустиков Алексей практически на уши поставил весь зал. Не меньше впечатлили танцоры коллектива «Овация» и все зрители жалели только об одном, что нельзя раздвинуть стены зала и дать как можно больше простора танцующим.



Ежегодно наши студенты во главе с творческими руководителями дарят педагогическому коллективу новую новогоднюю сказку. А коллектив с благодарностью встречает юных актеров аплодисментами. Согласитесь, нелегко в разгар сессии и экзамены-зачеты сдать, и любимых педагогов порадовать. Вот и этот год не стал исключением. Три богатыря и три Красы-девицы объединили два города (Гай и Орск), нашли свое счастье, не упустили возможность получить хорошее образование и пришли к очень важному выводу: любовь, счастье, друзей всегда можно найти рядом, нужно лишь внимательно присмотреться к тому, кто всегда рядом. В их путешествие гармонично вплетались творческие номера, подготовленные студентами и педагогами колледжа. Шустиков Алексей практически на уши поставил весь зал. Не меньше впечатлили танцоры коллектива «Овация» и все зрители жалели только об одном, что нельзя раздвинуть стены зала и дать как можно больше простора танцующим.

Финальным ярким аккордом стала презентация нового репертуара хора педагогов, зал даже пытался вызвать певцов на бис. Очень много теплых слов и пожеланий прозвучало

со сцены, заслуженные награды вручали педагогам и студентам в течение... часа! Вот такой талантливый и замечательный у нас коллектив, чуткая и внимательная администрация!

А мы присоединяемся ко всему прозвучавшему и желаем вам в новом году исполнения всех желаний!